

多项利好冲抵人事震荡

南航股价不降反升

分析机构认为,受惠于油价暴跌,南航今年上半年业绩可期

南方航空股份有限公司5日晚间发布重大公告,称公司董事副总经理、财务总监、总会计师徐杰波,公司副总经理周岳海因涉嫌职务犯罪已被立案侦查。但有意思的是,南航并未受这一消息影响,翌日股价不降反升,盘中最高冲到5.97元,最后收盘5.69元,微涨1.79%。对此分析人士向记者表示,受油价下跌、政策利好以及油企改革等多项因素冲抵,南航人事变动带来的负面影响可能在未来被稀释,只能带来短暂动荡。

股价最高上涨6.8%

南方航空股票在5日收盘于5.59元,但该人事变动在当晚收盘后发布。有意思的是,昨日上午开盘后,南航股价不降反升,一度冲高至5.97元,上涨幅度约6.8%。

“昨日,航空板块、能源板块、物流板

块整体都在涨。这跟目前的大环境有关。”卓创资讯分析师张斌接受记者采访时表示,2014年国际油价11连跌,为航空企业带来重大利好。根据卓创的预测,下周一,年内成品油首个调价窗口将如期开启,成品油将迎来史上最长的“12连跌”。

多项利好稀释人事震荡

在整个行业减负的背景下,南航可能受益更多,有民航资深人士向记者介绍。

来自申银万国的一份报告显示,油价大幅下跌为航空行业带来的利好中,南航业绩弹性最大。

“油价下跌是近期利好,而油企改革则是未来利好。”张斌表示,1月5日晚间消息,中石化销售公司混改方案获批,油改箭在弦上,从长远角度看,整个能源板块、物流板块、大交通板块都将受益。

不仅如此,多项利好政策也在近日出台。国家发改委于1月4日公布了价格改革通知,从2014年12月15日起,

放开相邻省份之间与地面主要交通运输方式形成竞争的部分短途航线旅客运输票价,新增101条新航线由现行政府指导价改为实行市场调节价。

2014年12月12日,广东新设自贸区获批。分析人士认为,南航作为广东地区的主要基地航空,其国际中转客、货流量将会增加。同时,在充分利用自贸红利的前提下,融资租赁,跨境电商物流等业务也会有所发展。为此,即便人事动荡给南航带来影响,也只是暂时的,今年上半年南航的业绩将有亮眼表现。 南都供稿

打造智能社区

社区惠民便民手机服务平台“宅佣”问世

用手机交物业费、在家预订附近的美食、“柴米油盐”随叫随到、家人头疼脑热在线咨询……逐渐成了现代人希望实现的生活场景。如今随着电子商务的发展,很多事情都逐步成了现实。昨日,由河南宅佣软件科技股份有限公司研发的社区惠民便民手机服务平台“宅佣”问世,志在打造全国最大的开放式智能社区管理平台,真正实现电子商务的本地化、可信赖和快捷化。

河南宅佣软件科技股份有限公司负责人刘超年介绍:“宅佣主要提供免费物业办公系统,业主可交物业费费用,居委会也可直接通过平台发通知,业主可购物、订餐、订机票,以及处理修

锁、通下水道等应急事件。”此外,看护小孩或者老人,也在宅佣的服务范围之内。

河南省工信厅软件服务业处相关负责人介绍,作为综合的服务型平台,“宅佣”在郑州还是第一个,仅从设计上说,不仅可以满足居民的多种需求,还可以为越来越多的独居老人提供方便。说到这一综合性服务平台的顺利实施,该负责人说,关键在于运营的模式和相关机构的衔接沟通,有谁具体来运营这些服务项目,比如说物业公司,或者其他的服务类的实体。而以后,这种智能综合的服务将是未来智能社区发展的趋势。 郑州晚报记者 徐智慧

《百岁老中医醋疗降压大揭秘》首次出版,全国免费发放开始啦! 不花一分钱,教你用醋降血压

很多中老年人听说过,醋能软化血管,还能降血压!但为什么有的人不仅顿顿多吃醋,还有醋泡花生,甚至天天喝醋,为什么还是难以达到理想效果呢?

原来,醋能治病,自古在《本草纲目》《千金·食治》《医林纂要》等诸多医学名著中就有记载,醋能“破血运,消痈肿,散水气,杀邪气”。但不是所有的醋,都有治病的功效!

近日,用醋疗治愈了上万例心脑血管病患者的神医,被誉为醋疗第一人的山西百岁老中医许三思老人就特别指出:吃醋降血压,还得有诀窍!

许老先生指出:醋能降血脂,软化血管没错,但要说醋能降

血压,必须泡着吃才行,而且用的醋、泡的食物都很有讲究。像民间流传的醋泡花生、醋泡黄豆、醋泡鸡蛋,效果都不太明显。主要原因是泡法和选料不对!

多年来,许老先生一直用他特制的祖传秘方——老醋汤方,让近万例高血压患者摆脱了西药的依赖,并拯救了数千计的脑出血,脑中风患者,他的“醋疗”绝技,也在当地十里八乡被广为流传,妙手回春的口碑妇孺皆知。

为了将这一中医瑰宝发扬光大,依据许老先生多年的从医经验,专门编撰出《百岁老中医醋疗降压大揭秘》一书。该书图文并茂,语言简单易懂,不仅对“醋疗”方法进行了细致介绍,更有大量真实康复患者的采访记录。实为广大中老年高血压病人健康长寿的养生宝典。

为弘扬国医,遵照许老先生意愿,现公开向全国免费发放500本!

免费领取电话:400-676-1810

郑州三家星级酒店被“摘星”

本报讯 记者昨日从市旅游局获悉,2014年12月,郑州市星评委对市属38家星级酒店进行了评定复核,按照必备项目、设施设备和运行质量等核心标准重点评定,对星级意识不强,管理

服务滞后,设施设备和运行质量达不到星级标准的郑州龙门大酒店(三星)、郑州黄淮宾馆(三星)、郑州中信宾馆(二星),分别取消三星、二星标志。 郑州晚报记者 胡申兵

河南高校举行电子商务大赛

如今,电子商务正在颠覆着传统行业。可大家对高校电商人才的培养方式上一直存在着争议。电商的发展日新月异、瞬息万变,如果高校还在“照本宣科”,恐怕真的难以培养出好人才了。让学生参与实战,政府、高校、企业联合联手共同培养电商人才已经成为趋势,昨日下午,河南牧业经济学院的学术报告厅内,举行了一场激烈的电子商务大赛,网上书店、鞋店、生鲜电商、汝瓷都成为参赛者创业的选择。

“你说10个人开网店9个人不挣

钱,那么在你看来,流量和转化率哪个更重要?”在电子商务大赛上,评委处处“刁难”参赛选手,比赛十分激烈。活动以“微创新,正青春”为主题,旨在通过一系列电商、微商创新创业比赛,鼓励大学生等年轻群体凭借新媒体平台不断创新、创意、创业,为已经到来的“大数据、为经济”时代增添力量。而参赛的选手首先都要依托PC端和移动端创业,并且要晒出自己的成果,项目好不好,用“事实”说话。

郑州晚报记者 徐智慧

儿子不认父亲、姊妹反目成仇、夫妻闹离婚

又是传销惹的祸

近日,郑州市二七工商分局嵩山路工商所接到市民举报,有人在郑州某小区进行传销活动。接到举报后,嵩山路工商所会同公安、社区、物业人员共同对此事进行了查处。查获6名涉嫌传销人员,已交由公安机关调查处理。 郑州晚报记者 李丽君 通讯员 赵正银

诱惑邀约:投资6.98万,19个月就能赚1040万元

据举报人朱华(化名)介绍,她是安徽人,去年5月,朋友王某向她介绍说自己在郑州承包了一个药厂,能挣到大钱,让她过来搞承包。到了郑州后,王某把她接到郑州某小区,并把她领到一个叫陈某的住处。

朱华说,陈某向她介绍这个名叫“自愿连锁经营”的生意,每人投资69800元,最快的101天,最慢的19个月就能赚到1040万元,所以又叫“1040”阳光工程。朱华听陈某讲的甚有道理,就住下来继续了解。在了解的过程中,不停有人劝她。

“听了他们的宣传,我就心动了,当时自己身上只带了1万块,又向我弟弟借了6万块。”朱华说,钱凑齐后,陈某让她把钱存入兴华街上的第一家农业银行户主名为荆玉华的账号上。就这样朱华加入了这个“1040”阳光工程。

管理严格:每天必须6点40起床,起晚罚钱

朱华说,凡是加入这个工程的人员,不准在其他地方住,必须住在指定的几个小区内,每个房间最多住2人,吃和房租都是自己出钱。

“他们的纪律比较严,每天早上6点40分必须起床,不起床就要罚款。7点钟各自开始对参加的人员相互拜访,每次拜访时间一个小时,时间到必须走人,不走也罚款,每天相互拜访4次。每周的星期二晚上7点到8点上课洗脑。有事外出要请假,否则就要罚款。”朱华说。

迟迟醒悟:投资40多万元,半年一分钱没赚到

经过一段时间的学习和相互走访,朱华看到每家每户来参加的亲人很多,看到这个情况,她想肯定能赚大钱,既然有这么好的生意,又不违法,她也想让家人来,于是朱华把自己的弟弟、妹妹、丈夫也叫来了。

“丈夫来了后,一看这种情况就说这是传销,要我退出。但是我和弟弟妹妹们把几十万元的钱都交了,不干怎么办。”朱华说。

但是半年过去了,一家人投入了40多万元,可朱华这个经理连一分钱都没赚到。最终她明白这是骗人的,姊妹与她反目,丈夫要与她离婚。于是她和有同样遭遇的钮某一起到工商所进行举报,请求政府严厉打击传销活动。

查处:逐一排查,打传小组正展开集中打击行动

当公安、工商所、物业负责人赶到举报地点时,正巧钮某的弟弟下楼,钮某和父亲立刻上前将其抓住。父子三人发生了激烈的争吵和撕扯。

公安民警立刻行动,在钮某弟弟的租房处发现另外三名成员和光盘等证据,最后钮某的弟弟承认自己参加了“1040”阳光工程的传销活动,并把其父亲和哥哥都骗来了。

目前,郑州市二七工商分局根据钮某和朱华的举报,正联合相关部门组成打传小组,逐一排查,对所谓的“1040”阳光工程传销组织开展集中打击行动。对于查获的6名涉嫌传销人员(包括举报人父子3人)已交由公安机关调查处理。

